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余暇の過ごし方と動物園に関するアンケート 調査結果要約 

Ⅰ．調査の概要 

 

 １．調査の方法：株式会社メディアインタラクティブの運営するアンケートサイト「アイリサーチ」のシステムを利用したインタ

ーネットリサーチ 

 ２．調査の対象：アイリサーチ登録モニターのうち一都六県（東京都、埼玉県、神奈川県、千葉県、茨城県、栃木県、群馬

県）在住の２０歳以上の男女 

 ３．有効回答数：１０００人 

 ４．調査実施日：２０１０年３月５日～３月７日 

 

Ⅱ．回答者の概要 

 

１． 性別・年代                        ２．居住地 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

３． 未既婚                          ４．子供の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<本件に関するお問い合わせ先>  株式会社メディアインタラクティブ 担当：飯村  ＴＥＬ03-6826-5000  pr@i-research.jp 
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Ⅲ．調査結果（設問抜粋） 

 

 １．上野動物園への訪問意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<本件に関するお問い合わせ先>  株式会社メディアインタラクティブ 担当：飯村  ＴＥＬ03-6826-5000  pr@i-research.jp 

●パンダは女性に人気！３０・４０代の女性の約８割がパンダを見に行きたい。 

 

・  全体の 62.1%が上野動物園にパンダを見に行きたいと回答。その内 21%が「非常に

そう思う」と強い興味を示す。 

・  男女別に見ると、訪問意向（非常にそう思う、まあそう思うの合計）は女性（69.2%)の

方が男性(55%)よりも高い傾向にある。 

・  性年代別では、女性 30 代（78%)と女性 40 代（77%)が突出して高く、男性では 20 代

(64%)が最も高い。特に女性 40代（34%)と男性 20代（31%)では「非常に見に行きたい

と思う」と強い興味を示した人が 3割を超える。 

Q11：２０１１年（来年）に上野動物園にパンダが来たら見に行きたいと思いますか
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非常にそう思う まあそう思う どちらともいえない・わからない あまりそう思わない そう思わない

Ｑ． ２０１１年（来年）上野動物園にパンダが来たら見に行きたいと思いますか？ 
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２．好きな動物（複数回答可） 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈性年代別トップ５〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<本件に関するお問い合わせ先>  株式会社メディアインタラクティブ 担当：飯村  ＴＥＬ03-6826-5000  pr@i-research.jp 

●女性・男性共にパンダが好きな動物第 1位に！ 

 

・ 30 代以上では「パンダ」が１位を独占し人気が高い。（男性 30代・男性 60 代以上を除く） 

・ 男性 30 代は「トラ」(54%)、男性 60 代以上は「ゾウ」(58%)が一番人気となっている。  

・ 20 代男女での一番人気は「コアラ」(女性：70%、男性：50%)。 

Q8：好きな動物
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男性(N=500) 女性(N=500)Ｑ． 好きな動物 

６０代以上５０代４０代３０代２０代

井の頭自然文化園
（28.0%）

横浜市立野毛山動
物園（29.0%）

多摩動物公園
（49.0%）

葛西臨海水族園
（60.0%）

上野動物園

（90.0%）

男性(N=100)

東武動物公園
（30.3%）

よこはま動物園

ズーラシア（38.4%）

多摩動物公園
（42.4%）

葛西臨海水族園
（58.6%）

上野動物園

（92.9%）

女性(N=99)

よこはま動物園

ズーラシア（25.0%）

東武動物公園
（26.0%）

多摩動物公園
（38.0%）

葛西臨海水族園
（39.0%）

上野動物園

（83.0%）

男性(N=100)

井の頭自然文化園
（19.0%）

多摩動物公園
（30.0%）

葛西臨海水族園
（41.0%）

東武動物公園
（42.0%）

上野動物園

（86.0%）

女性(N=100)

よこはま動物園

ズーラシア（22.0%）

多摩動物公園
（28.0%）

東武動物公園
（30.0%）

葛西臨海水族園

（40.0%）

上野動物園

（77.0%）

男性(N=100) 女性(N=100)男性(N=100)女性(N=100)男性(N=100)女性(N=100)

井の頭自然文化園
（36.0%）

横浜市立野毛山

動物園（37.0%）

葛西臨海水族園
（41.0%）

多摩動物公園
（54.0%）

上野動物園

（93.0%）

井の頭自然文化園
（32.0%）

東武動物公園
（46.0%）

多摩動物公園
（47.0%）

葛西臨海水族園
（57.0%）

上野動物園

（93.0%）

よこはま動物園

ズーラシア（33.0%）

東武動物公園
（36.0%）

多摩動物公園
（54.0%）

葛西臨海水族園
（65.0%）

上野動物園

（92.0%）

東武動物公園
（34.0%）

井の頭自然文化園
（40.0%）

葛西臨海水族園
（54.0%）

多摩動物公園
（55.0%）

上野動物園

（94.0%）

５位

４位

３位

２位

１位

井の頭自然文化園
（33.0%）

東武動物公園
（36.0%）

葛西臨海水族園
（36.0%）

多摩動物公園
（55.0%）

上野動物園

（96.0%）

６０代以上５０代４０代３０代２０代

井の頭自然文化園
（28.0%）

横浜市立野毛山動
物園（29.0%）

多摩動物公園
（49.0%）

葛西臨海水族園
（60.0%）

上野動物園

（90.0%）

男性(N=100)

東武動物公園
（30.3%）

よこはま動物園

ズーラシア（38.4%）

多摩動物公園
（42.4%）

葛西臨海水族園
（58.6%）

上野動物園

（92.9%）

女性(N=99)

よこはま動物園

ズーラシア（25.0%）

東武動物公園
（26.0%）

多摩動物公園
（38.0%）

葛西臨海水族園
（39.0%）

上野動物園

（83.0%）

男性(N=100)

井の頭自然文化園
（19.0%）

多摩動物公園
（30.0%）

葛西臨海水族園
（41.0%）

東武動物公園
（42.0%）

上野動物園

（86.0%）

女性(N=100)

よこはま動物園

ズーラシア（22.0%）

多摩動物公園
（28.0%）

東武動物公園
（30.0%）

葛西臨海水族園

（40.0%）

上野動物園

（77.0%）

男性(N=100) 女性(N=100)男性(N=100)女性(N=100)男性(N=100)女性(N=100)

井の頭自然文化園
（36.0%）

横浜市立野毛山

動物園（37.0%）

葛西臨海水族園
（41.0%）

多摩動物公園
（54.0%）

上野動物園

（93.0%）

井の頭自然文化園
（32.0%）

東武動物公園
（46.0%）

多摩動物公園
（47.0%）

葛西臨海水族園
（57.0%）

上野動物園

（93.0%）

よこはま動物園

ズーラシア（33.0%）

東武動物公園
（36.0%）

多摩動物公園
（54.0%）

葛西臨海水族園
（65.0%）

上野動物園

（92.0%）

東武動物公園
（34.0%）

井の頭自然文化園
（40.0%）

葛西臨海水族園
（54.0%）

多摩動物公園
（55.0%）

上野動物園

（94.0%）

５位

４位

３位

２位

１位

井の頭自然文化園
（33.0%）

東武動物公園
（36.0%）

葛西臨海水族園
（36.0%）

多摩動物公園
（55.0%）

上野動物園

（96.0%）
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３．パンダ受け入れに関する認知 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<本件に関するお問い合わせ先>  株式会社メディアインタラクティブ 担当：飯村  ＴＥＬ03-6826-5000  pr@i-research.jp 

●年代が上がるにつれて認知度が上昇！男女共に 60 代以上は約８割が認知！ 

 

・  全体の 64.8%が「知っている」と回答。 

・  性年代別では年代が上がるにつれ認知度が上昇傾向にあり、男女共に 60 代以上（男

性：82%、女性：78%）での認知が高く、男性 40・50 代でも認知者が 7割を超える。一方で、

20 代（男性：43%、女性：48%）での認知は低い結果となっている。 

Q9：２０１１年（来年）に中国から１組（オス・メス）のパンダが上野動物園に来ることをご存知ですか
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知っている 知らない

Ｑ． ２０１１年（来年）に中国から 1組（オス・メス）のパンダが上野公園に来ることをご存じですか 



Ｑ10-1：オスパンダの名前 【トップ10】 

全体（Ｎ＝1,000）   

Ｑ10-1：メスパンダの名前 【トップ10】 

全体（Ｎ＝1,000）   
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４．上野動物園で受け入れるパンダの名前について 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<本件に関するお問い合わせ先>  株式会社メディアインタラクティブ 担当：飯村  ＴＥＬ03-6826-5000  pr@i-research.jp 

１位 太郎／太朗／たろう／タロウ／タロー 3.8% 

２位 ライライ／らいらい／来来／來々／頼頼 3.1% 

３位 
ユウユウ／ゆうゆう／勇勇／友友／優優

／優々／有勇／悠々 
3.0% 

４位 トントン／とんとん 2.9% 

５位 タンタン／たんたん 2.4% 

６位 ロンロン／ろんろん／論論 2.3% 

７位 カンカン／漢漢 2.2% 

８位 パンパン／ぱんぱん 2.2% 

９位 リンリン／りんりん 2.1% 

１０位 ケンケン／けんけん／健健／健腱 1.5% 

１０位 シンシン／しんしん／親親／心心 1.5% 

１０位 ヤンヤン／やんやん 1.5% 

１位 
メイメイ／めいめい／美美／美々／明明／

明々 
5.0%  

２位 ランラン／らんらん／蘭々／爛爛 4.2% 

３位 ハナコ／ハナ子／はなこ／花子／華子 3.4% 

４位 ミンミン／みんみん／民民 2.9% 

５位 アイアイ／あいあい／愛愛 2.0%  

５位 ルンルン／るんるん 2.0%  

６位 リンリン／りんりん 1.5% 

７位 パンパン／ぱんぱん 1.3% 

８位 ノンノン／のんのん 1.2% 

８位 マオ／まお 1.2% 

８位 ミイミイ／ミーミー／みーみー／実衣実衣 1.2% 

９位 ユウユウ／優優／友友／由由 1.1%  

９位 ロンロン／ろんろん 1.1% 

１０位 カンカン／かんかん 1.0% 

１０位 桜／さくら／サクラ 1.0% 

１０位 テンテン／てんてん 1.0% 

１０位 ハナ／はな／華 1.0% 

●オス、メス共に日本語名がトップ３にランクイン！「浅田真央」の影響がパンダにも！ 

 

・  オス、メス共に非常に沢山の名前に関するアイデアが寄せられ回答はばらつきが見ら

れたものの、全体結果のトップ10は以下の通り。 オスは、日本語名の「太郎／太朗／

たろう／タロウ／タロー」が 1 位(3.8%）となり、「ライライ／らいらい／来来／來々／頼

頼」(3.1%)と「ユウユウ／ゆうゆう／勇勇／友友／優優／優々／有勇／悠々」(3.0%)が

僅差で続く。 

・  メスは、「メイメイ／めいめい／美美／美々／明明／明々」 が 1 位(5%)で、２位が「ラン

ラン／らんらん／蘭々／爛爛」(4.2%)、３位が日本語名の「ハナコ／ハナ子／はなこ／

花子／華子」(3.4%)。冬期オリンピックの影響か、10 位にランクインした「マオ／まお」の

他に一部から「マオちゃん／まおちゃん」といったアイデアも寄せられている。 

 

mailto:pr@i-research.jp

